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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE 3 

FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF 4 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e treze, foi realizada, na sala de reuniões 5 

da Reitoria, às 14 horas, a quadringentésima trigésima oitava reunião ordinária do 6 

Colegiado Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – 7 

UENF, com as presenças dos seguintes conselheiros: Prof. Edson Corrêa da Silva - Vice-8 

Reitor, que presidiu a reunião; Prof. Antônio Teixeira do Amaral Júnior - Pró-Reitor de 9 

Pesquisa e Pós-Graduação; Prof. Geraldo de Amaral Gravina - Pró-Reitor de Graduação, 10 

em exercício; Prof. Paulo Roberto Nagipe da Silva – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos 11 

Comunitários; Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor do CBB; Prof. Rodrigo 12 

Tavares Nogueira – Diretor do CCT, em exercício; Prof. Alexandre Pio Viana – Diretor do 13 

CCTA, em exercício; Prof. Sérgio Arruda de Moura - Diretor do CCH; Sr. Antônio 14 

Constantino de Campos – Diretor Geral Administrativo. Compareceram como convidados: 15 

Prof. Gustavo de Castro Xavier – Diretor da Prefeitura da UENF; Prof. Vanildo Silveira – 16 

Diretor de Informação e Comunicação; Prof. Reginaldo da Silva Fontes – Chefe do 17 

Hospital Veterinário; Sr.ª Daliane da Mata Almeida – Secretária ad hoc. Tratou-se da 18 

seguinte pauta: 1- Aprovação da ata da 437ª reunião; 2- Equipamentos multiusuários; 3- 19 

Conjuntura atual da UENF; 4- Assuntos diversos. Passando ao item 1, o Prof. Edson 20 

iniciou a reunião saudando a todos e colocando em apreciação a minuta da ata 437, 21 

sendo aprovada com uma abstenção. Passando ao item 2, o Prof. Edson ressaltou a 22 

necessidade de envio da lista de equipamentos multiusuários pelos Centros. O Prof. 23 

Alexandre Viana informou que o Centro de Ciências e Tecnologias Agrárias – CCTA 24 

discutirá o tema em seu próximo Conselho de Centro. O Prof. Rodrigo Tavares disse 25 

que a listagem dos equipamentos do Centro de Ciência e Tecnologia - CCT já foi 26 

encaminhada à PROPPG. O Prof. Reginaldo relembrou que ficou definido, em reunião 27 

anterior do Colegiado Executivo, que a demanda do Hospital Veterinário ficaria incluída 28 

na lista do CCTA para evitar duplicidade. O Prof. Sérgio relatou que levou esta questão a 29 

reuniões de seu Centro, mas não houve sugestões de equipamentos da magnitude 30 

exigida. O Prof. Gonçalo ressaltou que a lista de equipamentos será da Universidade. 31 

Relembrou alguns equipamentos comprados por meio de Editais da Fundação de Amparo 32 

à Pesquisa do Estado do Rio de Janeiro - FAPERJ e da Financiadora de Estudos e 33 

Projetos - FINEP, tais como o Espectrômetro de Massa e o Microscópio Eletrônico. Disse 34 
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que a listagem é importante para evitar divergências entre os Centros. O Prof. Edson 35 

disse esperar que os Diretores se reúnam para agilizar a listagem. Passando ao item 3, o 36 

Prof. Edson informou que ainda não houve liberação por parte do Governo dos recursos 37 

necessários para o funcionamento do Restaurante Universitário, mas o prazo para que 38 

tivéssemos tempo hábil de finalizar o processo já expirou. Passando ao item 4, o Prof. 39 

Edson comunicou que o Reitor está em Brasília participando de um evento da 40 

Associação Brasileira dos Reitores das Universidades Estaduais e Municipais – 41 

ABRUEM. O Prof. Edson passou a palavra ao Sr. Constantino para fazer o relato da 42 

CI/UENF/DGA nº 13/2013, que trata de prazos administrativos de encerramento de 43 

exercício. O Sr. Constantino fez a leitura da CI e alertou sobre os prazos administrativos 44 

para encaminhamento de solicitações à Diretoria Geral Administrativa – DGA referentes à 45 

pedidos de passagens aéreas, de hospedagens, de diárias e para utilização e devolução 46 

de saldo não utilizado de pronto pagamento. O Prof. Edson comunicou que recebeu a 47 

visita do pesquisador Pablo Roberto Rivero Yujra da Universidade Federal do Sul e 48 

Sudeste do Pará - UNIFESSPA. Disse que o pesquisador veio à Instituição para conhecer 49 

um pouco mais a respeito de sua implantação. Contou que a UNIFESSPA é uma 50 

Universidade nova que incorporou alguns campi da Universidade Federal do Pará. O 51 

Prof. Edson leu um informativo da ABRUEM comunicando que a universidade belga 52 

Universiteit Hasselt está apta a receber estudantes do Programa Ciência sem Fronteiras. 53 

O Prof. Reginaldo sugeriu a elaboração de um projeto de extensão que contemple um 54 

número de bolsas para o Hospital Veterinário. O Prof. Nagipe informou que a demanda já 55 

havia sido colocada na última reunião da Câmara de Extensão. O Prof. Reginaldo 56 

ressaltou que o trabalho não se restringe apenas ao Hospital Veterinário, mas é realizado 57 

também nas comunidades. O Prof. Nagipe comunicou que uma equipe de reportagem da 58 

televisão francesa TV5 entrou em contato com a Pró-Reitoria de Extensão para agendar 59 

uma visita à Universidade. Disse que a princípio a visita será realizada no dia vinte e seis 60 

ou vinte e sete do corrente mês. O Prof. Sérgio comunicou que o livro intitulado “Gestão 61 

Hidráulica na América Latina e Espanha”, dos coordenadores Jésus R. Navarro García, 62 

Simonne Teixeira e Alejandro Tortolero Villaseñor, já está pronto para seguir para a 63 

gráfica. Disse que se trata de um livro de trezentas páginas, que resultou de um ciclo de 64 

palestras que discutiu território, mar e água. Informou que o mesmo é de autoria coletiva 65 

e que cinco professores da UENF estão inseridos. Chamou a atenção para a visibilidade 66 

que a Editora da Universidade Estadual do Norte Fluminense - EdUENF terá. O Prof. 67 
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Edson parabenizou a iniciativa. O Prof. Edson leu, para informe, e-mail encaminhado à 68 

Reitoria, que traz o contato da jornalista Cristiane Correa, autora do livro “Sonho Grande”. 69 

Disse que a autora encaminhou o e-mail para, caso haja interesse da Instituição, ela 70 

possa proferir palestra a respeito de seu livro. Comunicou o recebimento e o envio à DGA 71 

da CI PROEX/UENF nº 296/2013, cujo teor é a solicitação de apoio da Reitoria para a 72 

realização de um Recital Natalino do Coral UENF e a viabilização de um coffee break no 73 

dia dez de dezembro, às dezoito horas, no Auditório do Hospital Veterinário. Leu a CI 74 

UENF/DGA nº 421/13, encaminhada à Reitoria, em resposta à solicitação da PROEX. 75 

Disse que a referida Diretoria sugeriu que a organização fosse encampada pela Reitoria e 76 

que o evento servisse como marco de encerramento do vigésimo aniversário da 77 

Instituição, com tal evento ocorrendo no dia dez de dezembro, porém às dezessete horas 78 

e trinta minutos, no Centro de Convenções, para no mínimo duzentas e cinquenta 79 

pessoas. Colocou para apreciação a sugestão da DGA, sendo a mesma aprovada pelo 80 

Colegiado. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Edson agradeceu a todos e encerrou a 81 

reunião às 15h e 10 min. 82 

 83 
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 85 

    Prof. Edson Corrêa da Silva                                              Daliane da Mata Almeida 86 
      Vice-Reitor                                                                Secretária ad hoc 87 
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